

Zásady použití cookies

Při návštěvě a používání webových stránek hz-containers.com („webové stránky“), provozovaných HZ KONTEJNERY s.r.o., se ve vašem zařízení aktivují cookies nebo jiné technologie, jako jsou pixely (dále společně „cookies“). Cookies jsou obsahově malé soubory, které slouží k ukládání a přijímání identifikátorů a dalších informací o počítačích, telefonech a jiných zařízeních, z nichž přistupujete na webové stránky, a pomáhají nám tak poskytovat, chránit a zlepšovat nabízené služby.

Používání cookies nám umožní nabídnout Vám takový obsah a služby, které nejlépe odpovídají Vašim potřebám a zájmům. Cookies umožňují zaznamenat informace o Vaší návštěvě webových stránek a díky jejich používání tak bude Vaše další návštěva snazší a rychlejší.

Jaké cookies používáme?

Na webových stránkách používáme nezbytné cookies, funkční cookies, statistické a výkonnostní cookies a reklamní cookies.

Nezbytné cookies

Bez těchto cookies stránky nefungují správně, po zavření prohlížeče se automaticky smažou (např. správné zobrazení stránky, session id, nastavení souhlasů).

Funkční cookies

Při návštěvě a používání webových stránek pouze pro informační účely, tj. pokud se nezaregistrujete nebo nám neudělíte souhlas, shromažďujeme pouze osobní údaje, které Váš prohlížeč předává na náš server, což je nezbytné, abychom Vám mohli zobrazit webové stránky a zaručit Vám stabilitu a bezpečnost jejich užívání. Trvalé cookies si dokážou zapamatovat nastavení uživatele, takže příště nemusí zadávat údaje, které již použil (např. uživatelské jméno, jazyk).

Statistické a výkonnostní cookies

Tyto cookies slouží ke zlepšení fungování webových stránek. Umožňují nám rozpoznat a zjistit počet návštěvníků a sledovat, jak návštěvníci používají webové stránky. Pomáhají nám zlepšovat způsob, jakým webové stránky fungují, například tak, že umožňují uživatelům snadno najít to, co hledají. Tyto cookies neshromažďují informace, které by dokázaly identifikovat Vaši osobu.

Pomocí těchto nástrojů analyzujeme a pravidelně zlepšujeme funkcionalitu našich webových stránek. Získané statistiky můžeme použít ke zlepšení uživatelského komfortu a abychom učinili Vaši návštěvu webových stránek zajímavější pro Vás jako uživatele.

Reklamní cookies

Používají se ke sledování preferencí uživatele webových stránek za účelem cílení reklamy, tj. zobrazení marketingových a reklamních sdělení (i na stránkách třetích stran) v souladu s těmito preferencemi.

Marketingové soubory cookies využívají nástrojů externích společností. Tyto marketingové cookies budou použity pouze na základě Vašeho souhlasu.

Na našich webových stránkách využíváme následující marketingové nástroje:

- Reklamní funkce Google Analytics nad rámec základních analytických funkcí (bližší informace [ZDE](#));
- Marketingové služby společnosti Facebook, které umožňují zobrazení reklamy uživatelům Webových stránek při návštěvě sociální sítě Facebook nebo jiných webů, které také používají tyto nástroje (bližší informace [ZDE](#));
- Marketingové nástroje společnosti Seznam.cz, a.s., které umožňují realizovat reklamu zobrazovanou ve vyhledávacích a v obsahové a partnerské síti Seznam.cz. (bližší informace [ZDE](#)).

Na našich stránkách používáme následující Cookies

Název	Doporučení	Expirace	Popis	Kategorie
pll_language	Nedoporučujeme blokovat	Trvalé	Uchovává nastavení jazyka	Nezbytné funkční
filter	Nedoporučujeme blokovat	Trvalé	Obsahuje nastavení filtrů vyhledávání	Nezbytné funkční
cmplz_*	Nedoporučujeme blokovat	1 rok	Obsahuje nastavení, jaké cookies je povoleno používat.	Nezbytné funkční
_ga*, _glc_*	Možné blokovat	1 rok	Google Analytics	Marketingové
WP_PREFERENCES_USER_*	Možné blokovat	Trvalé	Uložení uživatelských preferencí	Nezbytné funkční
Google Maps API	Možné blokovat	Vyprší okamžitě	Získání IP adresy	Marketingové

Jak můžete nastavit cookies?

Soubory cookies můžete nastavit prostřednictvím naší cookies lišty. Změnu nastavení můžete kdykoliv změnit prostřednictvím odkazu trvale umístěného na webových stránkách. Pokud nám ale nepovolíte použití základních cookies, některé funkce webových stránek nemusí fungovat tak, jak by měly.

Soubory cookies můžete také obecně odmítnout nebo si nastavit aktivaci jen některých (v závislosti na typu prohlížeče) prostřednictvím svého internetového prohlížeče.

Propojení na sociální sítě

Tlačítka sociálních sítí jsou na našich webových stránkách umístěna, zejména pro možnost interakce se sociálními sítěmi, abychom webové stránky učinili zajímavější pro Vás jako uživatele. Spojení s příslušnou sociální sítí nastane, pouze pokud aktivně kliknete na příslušné tlačítko. V tomto případě Váš webový prohlížeč zahájí připojení k serverům příslušné sociální sítě.